## Corrigendum to Council Regulation (EU) 2015/960 of 19 June 2015 amending Regulation (EU) 2015/104 as regards certain fishing opportunities

(Official Journal of the European Union L 157 of 23 June 2015)

On page 12, Annex II, point 5, table, heading, second column:

- for: **'Zone**: Norwegian waters of I and II (RED/1/2AB.)',
- *read*: **'Zone**: Norwegian waters of I and II (RED/1N2AB.)'.

## Corrigendum to Commission Delegated Regulation (EU) No 874/2012 of 12 July 2012 supplementing Directive 2010/30/EU of the European Parliament and of the Council with regard to energy labelling of electrical lamps and luminaires

(Official Journal of the European Union L 258 of 26 September 2012)

- 1. On page 2, Article 1(2)(g):
  - for: 'listed in points (a) to (c).',
  - read: 'listed in points (a), (b), (c) and (e).'.
- 2. On page 4, Article 3(2)(b)(ii):
  - for: 'lamp',
  - read: 'luminaire'.
- 3. On page 20, Annex VII, point 2:

for:  ${}^{c}E_{c} = \frac{P_{cor} \times 1\ 000h}{1\ 000}$ read:  ${}^{c}E_{c} = \frac{P_{cor} \times 1\ 000h}{1\ 000}$ .